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| SL.No. Questions Excellent Very Good Good Satisfactory 
How would you rate the curriculum prescribed for your degree 12% 42% 47% 0 1 
during your term in the college? 
How do you rate the relevance of your degree to your current job 
or occupation? 
How would you rate the course curriculum for fulfilling your 
expectations? 
How do you rate the college's development programmes for your 

17% 76% 7% 0 2 

3 15% 62% 23% 

68% 12% 20% 4 
overall development? 

How effective is the Curriculum in developing analytical and 

problem-solving skills 
5 59% 21 1% 12% 8% 
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